

Обучение и аттестация персонала на 2, 3, 4, 5 группы допуска по электробезопасности

В нашем учебном центре проводятся обучение и аттестация специалистов по электробезопасности в Ростехнадзоре.

Как правило, первой аттестацией персонала по электробезопасности является ознакомление с инструкцией о пользовании электрическими приборами на его рабочем месте. Большинство предприятий при приеме на работу обязуются сотрудника подписать документ об ознакомлении с техникой безопасности.

Лицам, работа которых связана с электроприборами, которые могут находиться под высоким напряжением, необходимо пройти аттестацию для получения определенной группы по электробезопасности.

В настоящее время существует несколько **групп электробезопасности**, которые необходимы различным сотрудникам. 2 (Вторая) и 3 (третья) группы электробезопасности предназначены для тех рабочих, которые и используют электроинструмент или работают с различными устройствами, напряжение в которых может достигать 1000 вольт. 4 (Четвертая) и 5 (пятая группа) электробезопасности необходима административно-техническому составу, который несет ответственность, в том числе, и за сотрудников, которые занимаются различными электротехническими работами.

Как правило, аттестация сотрудников на электробезопасность производится

специализированными организациями, по результатам обучения и экзаменов сотрудники получают удостоверение электрика с определенной группой, полученной в результате аттестации.

При переходе на другую работу или участок специалист должен подтвердить свою группу по электробезопасности, в нашем центре для подтверждения присвоенной группы нужно пройти проверку знаний.

Срок действия удостоверения по электробезопасности

- для обслуживающего персонала (1 раз в 12 месяцев)
- для ИТР (на 3 года в большинстве случаев)

Допуск по электробезопасности. [Электробезопасность 2 группа](#) .

2 группа присваивается персоналу, обслуживающему установки и оборудование с электроприводом, электросварщикам (без права подключения), работникам с ручными электрическими машинами , машинистам грузоподъемных машин, передвижных машин.

Допуск по электробезопасности. [Электробезопасность 3 группа](#) .

3 группа присваивается электротехническому персоналу. Подразумевает личное обслуживание, подключение и отключение электроустановок от сети напряжения до 1000 В.

Допуск по электробезопасности. [Электробезопасность 4 группа](#) .

4 группа присваивается только электротехническому персоналу. Специалисты 4 группы электробезопасности могут обслуживать электроустановки напряжением выше 1000 В.

Допуск по электробезопасности. [Электробезопасность 5 группа](#) .

5 группа присваивается специалистам, ответственным за установки напряжением выше 1000 В. Имея 5ую группу, имеют право руководить работами в электроустановках напряжением как до 1000 В, так и выше 1000В.

Аттестация руководителей и специалистов организаций по направлениям:

Г1. Требования к порядку работы в электроустановках потребителей

Г2. Требования к порядку работы на тепловых энергоустановках и тепловых сетях

Г3. Требования к эксплуатации электрических станций и сетей

Занятия по изучению правил электробезопасности проводятся в [учебном центре](#) , либо заочно.

Для получения подробной информации свяжитесь со специалистами нашей компании, отправив заявку по электронной почте prombezspb@yandex.ru или по телефону (812) 923-45-01.